

Следователи почтили память героя Великой Отечественной войны 1941-1945 годов



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области сегодня - в день 143-й годовщины со дня рождения Дмитрия Михайловича Карбышева почтили память героического земляка. Следователи приняли участие в открытом уроке памяти и мужества «Родина солдат», который проведен в подшефном классе казачьей кадетской школы-интерната, и рассказали о героическом подвиге Карбышева Д.М.

Герой Советского Союза генерал-лейтенант инженерных войск Дмитрий Михайлович Карбышев был зверски замучен в немецком концлагере «Маутхаузен» 18 февраля 1945 года, за несколько месяцев до нашей Победы в Великой Отечественной войне. Его имя вошло в историю как ярчайший пример мужества и верности военной присяге. В 1946 году Дмитрий Михайлович Карбышев посмертно был удостоен звания Героя Советского Союза. Как отмечено в указе, «за исключительную стойкость и мужество, проявленные в борьбе с

немецкими захватчиками в Великой Отечественной войне».

С момента поступления в школу-интернат кадеты окружены заботой и вниманием со стороны следователей. Сотрудники следственного управления принимают активное участие в жизни ребят, помогают в их воспитании, взрослении и становлении как личности и граждан России, проводят спортивные, культурные и патриотические мероприятия.

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1834351>